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YBaxaemas AHHa! CBs3b KaJIMKO3KTA3UU C 3HYPE30M BeCbMa COMHUTETIbHA.

1. ITo moBOMy KaIMKO3KTa3uK MBI C BaMu yke cerogus o0IIanuch mo TenedoHy - Hafio BEITOTHUTE
II0CEB MOYM Ha (PIOpy, CMEHUTh aHTUOHUOTHUK (€CITM COXPaHSETCS MOBHIIIEHNE JIEHKOIIUTOB),
9KCKPETOPHYIO yporpaduio (ecnu He [enanu paHee).

2. Indbdy3HbBIE U3MEHEHUST CTEHOK MOYEBOT0 MY3LIPS - HU 0 YeM KOHKPETHOM He TOBOPHT.

3. ITo aHype3y - Haflo BEIIOHUTE YPOOUHAMUYECKOE UCCIeN0BaHKe, IOTOM [ejlaTh BEIBOIEI O
IpPUYKHHAX SHYPe3a.

Ynaun.



